Тест по теме «Климат»
Вариант 1.

1. При движении с запада на восток количество солнечной радиации, получаемое территории.
     А. Увеличивается       Б. Не изменяется        В. Уменьшается

      2. С холодным атмосферным фронтом связана погода:
                А. Тихая и солнечная        Б.  Облачная, ветреная с осадками

      3. В антициклоне в северном полушарии  воздух движется:
           А. По часовой стрелке     Б. Против часовой стрелки

      4. Ветреная, ненастная погода при циклоне объясняется:
           А. Восходящим движением воздуха      Б. Нисходящим движением воздуха

     5. На территории России субширотное  протяжение имеют изотермы:
             А. Января       Б. Июля

     6. С удалением от Атлантического океана годовая амплитуда температур:
                    А. Увеличивается            Б. Уменьшается

     7.  При устойчивой антициклональной погоде могут возникать:
                       А.  Засухи и суховеи      Б. Засухи, суховеи и наводнения   
    
       8. Большая часть России расположена в климатическом поясе:
                      А. Субарктическом      Б. Арктическом     В. Умеренный    Г. Субтропический.

      9. Наибольшая плотность населения в России характерна для территории с климатом:
                А. Умеренно- континентальный    Б. Резко – континентальный  В. Муссонный 










Тест по теме «Климат»
Вариант 2.

1.  При взаимодействии двух воздушных масс с разными свойствами образуется:
            А. Циклон        Б. Климатический пояс      В. Атмосферный фронт

2.  В циклоне воздух движется:
             А. От центра к краям       Б. От краёв к центру 

3.  Ясная, солнечная погода при антициклоне объясняется:
              А. Восходящим движением воздуха     Б. Нисходящим движением воздуха

4.  Изотермы января на территории России преимущественно располагаются:
                  А. Субширотно      Б. Субмеридионально
 
5. Распределение температур июля на  большей части территории страны определяется:
           А. Географической широтой      Б. Циркуляцией воздушных масс  
           В. Характером подстилающей поверхности

6. При движении с юга на север увлажнение изменяется:
             А. От избыточного к недостаточному     Б. От недостаточного к избыточному

7. При мощных циклонах могут возникать стихийные бедствия:
                 А. Ураганы     Б. Ураганы и засухи    

8. Основной источник влаги на территории России:
            А. Атлантический океан      Б. Северно-Ледовитый океан    В. Тихий океан

9. Наибольшая плотность населения в России характерна для территории с климатом:
                А. Умеренно- континентальный    Б. Резко – континентальный  В. Муссонный 







